
Ata nº 3272 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
07 de julho de 2025. Ao sétimo dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às 20  
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3272ª Sessão Ordinária 
desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de Souza – “Du 
da  Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  Fabrício  Lubrechet,  Leandro  Del 
Tedesco Oliveira - “Gigio”,  Luciana Batista - “Luciana do Léssio”,  Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Theo Santos de Souza 
–  “Capitão  Theo”,  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de 
Oliveira.  Ausente  o  vereador  Reinaldo  Caridade.  Havendo  número  legal,  o  Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e 
colocou em discussão a ata nº 3271, da Sessão Ordinária de 30 de junho de 2025, a  
qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes.  Neste  momento  a  vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra 
Vadalá” requereu a suspensão da sessão, sendo seu pedido aprovado. Em seguida, a 
Vereadora  Sandra  Valeria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”  solicitou  a  dispensa da 
leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de  Informações,  sendo  seu  pedido 
aprovado.  Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
pediu  que  constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  - E-mail  encaminhando  o  Ofício  n° 
(0072645723)/2025-SDUH-AP da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e 
Habitação, em resposta ao Ofício n° 533/2025-SG e Requerimento nº 371/2025; 02) – 
Emenda Impositiva 77/2025 - Manifestação da Associação Cesário; 03) – Projeto de Lei 
n° 44/2025. Autoria Executivo Municipal.  Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar 
área à Fazenda do Estado de São Paulo, para uso da Secretaria de Segurança Pública 
do Estado, mediante interesse Público e dá outras providências; 04) – Projeto de Lei n° 
45/2025. Autoria Executivo Municipal.  Cria a Coordenadoria Municipal de Proteção e 
Defesa  Civil  (COMPDEC)  e  dá  outras  providências.  As Indicações  a  seguir  foram 
encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº 487/2025. Autoria Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar a análise e a 
implementação  do  programa  para  adoção  de  quadras  esportivas,  pois  trará 
oportunidade  para  que  os  munícipes  se  tornem  parceiros  do  poder  público  na 
construção de uma cidade mais limpa; Indicação nº 490/2025. Autoria Wallace Ananias 
de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal  verifique a possibilidade de ordenar o setor 
competente  em realizar  vistoria  técnica  na  Rua Manoel  Leme Franco,  inclusive  na 
região  das  chácaras  a  fim  de  constatar  o  aqui  narrado,  oficie  a  concessionária 
ELEKTRO para que sejam adotadas as medidas imediatas de correção e adequação, 
bem como o estabelecimento de acompanhamento contínuo a fim de prevenir eventos 
similares; Indicação nº 491/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de realizar a instalação de iluminação pública na 
esquina  da  Rua  Visconde  do  Rio  Branco  com  a  Avenida  Paínguas,  no  local 
correspondente do anexo 1; Indicação nº 492/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas 
Bruno,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  da  instalação  de  iluminação 
pública entre a Rua Alcebíades Bortoline e a Avenida América do Sul, no Jardim São 
Lucas, visando a melhoria da segurança pública e ao atendimento de reivindicação 
legítima da comunidade local;  Indicação nº 493/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade adotar o Anteprojeto 
de  Lei  em  anexo  para  implantar  “Tarifa  Zero”  no  Transporte  Coletivo  Urbano  no 
Município de Pirassununga aos finais de semana e feriados;  Indicação nº 494/2025. 
Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade  ordenar  ao  setor  competente  a  instalação  de  lombada  e  faixa  de 
pedestres  na  Rua  Rafael  Rosada  com  Rua  Irmãos  Bianco,  Jardim  Laranjeiras; 
Indicação nº 495/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de implantação de profissionais médicos Pediatras 
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nas escolas da Rede Municipal de Ensino de Pirassununga;  Indicação nº 496/2025. 
Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade de limpeza e roçagem do mato na Creche Municipal Professora Lourdes 
Conceição  Guelli  Victorelli,  localizada  na  Vila  Esperança;  Indicação  nº  497/2025. 
Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
de realizar a manutenção da iluminação, bem como a instalação de novos pontos de 
energia elétrica na pista de skate do CEFE Presidente Médici;  Indicação nº 498/2025. 
Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, ao Prefeito Municipal verifique 
a possibilidade de realizar a higienização da Praça Central e do Cemitério Municipal; 
Indicação nº 499/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de vistoria integral na rede aérea de postes do município, bem 
como proceda a notificação das empresas responsáveis por fiação em desacordo com 
a  Lei  Municipal  nº 6.114/2023,  aplicando  os  consectários  legais  previstos  neste 
instrumento normativo; Indicação nº 500/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, 
ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  realizar  obras  de  manutenção  e 
recuperação  da  calçada  localizada  no  canteiro  central  do  cruzamento  da  Avenida 
Painguás com a Rua Bom Jesus;  Indicação nº 501/2025. Autoria  Wallace Ananias de 
Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar a pintura e 
sinalização corretas no estacionamento do PAM Dr. Rubens Luiz Costa, localizado na 
Rua  Paulo  Moreira,  397,  bairro  Clayton  Malaman,  indicando  vagas  de  idosos  e 
deficientes  conforme  disposto  em  lei.  Os  Pedidos  de  Informações  a  seguir  foram 
encaminhados ao Senhor Prefeito: Pedido de Informações nº 135/2025, Autoria Carlos 
Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre o endereço residencial completo de todos os 
membros  do  secretariado  municipal  da  Prefeitura  de  Pirassununga;  Pedido  de 
Informações  nº  136/2025,  Autoria Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”, 
sobre a falta ou insuficiência de materiais escolares, de escritório e de limpeza, além de 
alguns  gêneros  alimentícios  nas  escolas  municipais  de  Pirassununga.  A seguir,  o 
Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” 
que  procedesse  a  leitura  dos  requerimentos:  Requerimento  nº  392/2025,  Autoria 
Fabrício Lubrechet, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à iniciativa cultural 
promovida pelo projeto Jurassik Samba, que atua no município de Pirassununga/SP há 
mais de um ano, desenvolvendo relevantes ações voltadas à cultura local.  Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 420/2025, Autoria Luciana 
Batista -“Luciana do Léssio”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e Wellington 
Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Benedita da 
Silva Moura. Neste momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a 
votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de 
silêncio em homenagem aos falecidos, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de 
votos. Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  420/2025,  foi  aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 422/2025, Autoria. 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao 
Colégio John Kennedy pela realização do tradicional Arraial do CJK – Festa na Roça, 
que aconteceu nos dias 27 e 28 de junho.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes;  Requerimento  nº  423/2025,  Autoria. Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno, 
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  ao  Colégio  e  Curso  CPM  pela 
realização  da  tradicional  festa  junina  “Baile  na  Roça”,  no  último  dia  28  de  junho. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 424/2025, Autoria. 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno, subscrito por mais 05 edis, seja apreciado o presente 
pedido de abertura de CEI (Comissão Especial de Inquérito), visando apurar a ausência 
do Secretário Municipal de Esportes de seu local de trabalho. Retirado a pedido da 
vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno; Requerimento nº 425/2025, Autoria. Théo 
Santos de Souza – “Capitão Théo”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à 
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Secretaria  Municipal  de  Turismo  e  à  Secretaria  Desenvolvimento  Econômico,  nas 
pessoas dos titulares das respectivas Pastas, os Ilustríssimos Srs. Eduardo Augusto 
Pretel Lopes e Luiz Carlos Martins. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 426/2025, Autoria. Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, subscrito 
por mais 10 edis, envia congratulação aos militares 3º SGT PM Luiz Cláudio da Costa e 
o 3º SGT PM Maurício Alves de Godoy, pela passagem à reserva da gloriosa Polícia 
Militar do Estado de São Paulo.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 427/2025, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Carlos Luiz 
de Deus - “Carlinhos de Deus”, Leando Del Tedesco Oliveira – “Gigio“ e Welligton Luis 
Cintra  de  Oliveira,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia  congratulações  a  Sra.  Roseli 
Aparecida Rinque Tangerino, pelo gesto de generosidade ao ceder sua residência na 
Estância Santa Inês,  localizada no bairro Itupeva, para atendimento aos moradores 
locais da zona rural. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 428/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 
edis, pelo falecimento da Senhora Ana Maria de Freitas. Aprovado por unanimidade de 
votos  dos  presentes; Requerimento  nº  429/2025,  Autoria. Carlos  Luiz  de  Deus  – 
“Carlinhos  de  Deus”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  ao 
Pirassununguense Cabo PM Marcos Vinícius Antochio, por sua relevante contribuição 
em prol da causa pública na missão de servir e proteger o cidadão paulista. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 430/2025, Autoria. Carlos 
Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações 
ao Terço dos Homens “Sagrado Coração de Maria” da Comunidade Nossa Senhora 
Conceição Aparecida de Cachoeira de Emas, pertencente à Paróquia Santa Luzia e à 
Associação  de  Moradores  e  Amigos  de  Cachoeira  de  Emas,  bem como  a  toda  a 
comunidade religiosa de Cachoeira de Emas, pela brilhante realização do Tradicional 
Terço  de  São  Pedro,  ocorrido  no  último  dia  29  de  junho  de  2025.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 431/2025, Autoria. Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 
10 edis, envia congratulações aos Policiais Militares da Força Tática e do Apoio Tático 
da 3ª Companhia de Polícia Militar de Pirassununga, pela brilhante atuação exemplar e 
eficiente no combate à criminalidade no município. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; Requerimento nº 432/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”,  subscrito  por  mais  10 edis,  envia  MOÇÃO DE APLAUSOS ao Guarda Civil 
Municipal,  Sr.  Leonel Carvalho de Souza, pela merecida incorporação as fileiras da 
Guarda  Civil  Municipal  de  Pirassununga.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes;  Requerimento nº 433/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento 
do Senhor José Neto Rodrigues.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 434/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, 
subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  às  Secretarias  Municipais  de 
Assistência Social, de Direitos Humanos, Cidadania e Justiça e ao Conselho Municipal 
de  Assistência  Social  (CMAS)  pela  realização  da  11ª  Conferência  Municipal  de 
Assistência Social.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento 
nº 436/2025, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, 
envia congratulações a Diocese de Limeira, na pessoa do Reverendíssimo Sr. Bispo 
Dom José Roberto Fortes Palau, pela abertura do ano jubilar para comemorar os 50 
(cinquenta) anos de fundação de nossa Diocese. Aprovado por unanimidade de votos 
dos  presentes;  Requerimento  nº  437/2025,  Autoria. Luciana  Batista  “Luciana  do 
Léssio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao Escritório de Contabilidade 
São Francisco pelos seus trinta e quatro anos de fundação, comemorados com grande 
orgulho  por  toda  a  comunidade  local.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes;  Requerimento nº 438/2025, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, 
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Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio” e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 07 edis, envia congratulações a 
Secretaria Municipal de Saúde, pela realização de atendimentos da comunidade rural 
nos  bairros  Itupeva  e  Santa  Tereza  no  último  dia  28  de  junho.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  R  equerimento  nº  439/2025  ,  Autoria. Sandra 
Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia 
congratulações à Secretaria Municipal de Obras e Serviços e ao Serviço de Água e 
Esgoto  de  Pirassununga  (SAEP)  pela  higienização  promovida  na  rodoviária  de 
Pirassununga.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 
440/2025, Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, que 
seja oficiado, com urgência, a empresa G-Energy, responsável pela manutenção da 
iluminação pública em nosso município, para que proceda com a vistoria e manutenção 
dos postes de iluminação localizados nas imediações das escolas, a fim de garantir 
melhores  condições  de  segurança  e  tranquilidade  à  comunidade  escolar  e  aos 
moradores  da  região.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes; 
Requerimento nº 441/2025, Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por 
mais  10  edis,  envia  congratulações  ao  Programa  Educacional  de  Resistência  às 
Drogas e à Violência – PROERD, pela formatura realizada no dia 26 de junho, no 
Centro de Convenções Professor Doutor Fausto Victorelli.  Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes; Requerimento nº 442/2025, Autoria. Wellington Luis Cintra de 
Oliveira,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  à  equipe  do  Corpo  de 
Bombeiros de Pirassununga pelo pronto atendimento e excelência no resgate realizado 
no acidente de trânsito ocorrido no último dia 2 de junho, por volta das 15h30,  na 
Rodovia SP-201, aproximadamente no km 10+900, nas proximidades da entrada da 
Vila Santa Fé. Em discussão usou da palavra o vereador Wellington Luis Cintra de 
Oliveira.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  n°  442/2025  foi  aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 443/2025, Autoria. Wellington 
Luis Cintra de Oliveira e Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 
edis,  envia  congratulações ao Corpo de Bombeiros  de Pirassununga pela  brilhante 
organização e prestígio do evento realizado no último dia 28 de junho, o qual reuniu 
autoridades e famílias, reafirmando, assim, o respeito, a admiração e a confiança que a 
população deposita nesta nobre instituição.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º 
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra o 
vereador inscrito  Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” aparteado pelo vereador 
Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”  e  Luciana  Batista  –  “Luciana  do 
Lessio”. Usou da palavra na tribuna a já inscrita vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller 
– “Sandra Vadalá” aparteada pela vereadora  Luciana Batista – “Luciana do Lessio”. 
Inscrito usou da palavra o vereador  aparteado pelo vereador Wellington Luis Cintra 
Oliveira e Luciana Batista – “Luciana do Lessio”. Usou da palavra o já inscrito vereador 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” aparteado pelo vereador Áidano Aparecido de Souza 
–  “Du da  Farmácia”.  Em seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou  a  Vice-Presidente  que 
assumisse  a  direção  dos  trabalhos.  Ato  contínuo,  usou  da  palavra  na  tribuna  o  já 
inscrito Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno aparteado pelo vereador  Áidano 
Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”.  Por  fim, não  havendo  mais  Vereadores 
inscritos,  o Sr. Presidente, Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  deu início a 
Ordem do Dia:  01)  – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 
11/2025, de autoria do vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, que concede título 
honorífico ao Senhor Nílson Lopes Almeida. Aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes.  Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente  consultou o Presidente 
consultou  o  1º  Secretário  se haviam Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação 
Pessoal. Usou da palavra a já inscrita Vereadora Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, 
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aparteada pelo vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. Não havendo 
mais vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno deu por encerrada a presente Sessão Ordinária.  E 
para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente 
ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que 
após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada. 

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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